

前列腺绝密配方首度公开

一些消息灵通的人早在上个月就听说了这个事，神奇的维药【前博舒胶囊】要对外销售了。昨日，这个消息最终得到了有关部门的证实。家住中原区的邓春华托北京的朋友搞到【前列腺舒胶囊】，用了几天，前列腺功能正常，就开始推荐老爸用，可老爸用不到一个月就断了货，托了许多关系也没买到，老邓急得像热锅上的蚂蚁。一得到前博舒胶囊要公开销售的消息，逢人就打听哪有卖。据说像老邓这样急着买【前博舒胶囊】的人还不少。

民族新药【前博舒胶囊】是我国自主研制的前列腺特效配方。但由于供应有限，一直只限定在一定级别中使用，从不对外销售，多数前列腺患者是只闻其名，未见其身。但有关【前博舒胶囊】的传闻却多如牛毛，诸如许多严重的前列腺患者，一周就能改善尿频、尿急、尿等待、尿不尽、尿滴沥等症状。前列腺引起的男性生理功能



『前博舒』拯救男人生命腺

喜 当年顺风尿湿鞋 如今顶风尿舒畅



陈先生今年52岁了，尿急，尿频，尿无力，小便经常尿在鞋上。十几年来，他一直在吃补肾的中药，尿问题从来没有好过。自从服用了【前博舒胶囊】，才3天起夜次数明显减少，尿症状缓解，排尿时的急迫感、烧灼感、疼痛感显著减轻，一个疗程后症状基本消失，困扰了十几年的老毛病两个疗程就好了，如今上厕所，大胆地站在小便池前，就能轻尿尿，那个爽就别提了。

乐 年过六旬老教授 尿频尿急的毛病好了



刘教授62岁有前列腺毛病，年龄越来越大，尿频尿急也越严重。刘教授从大前年开始服用女儿在京托关系买的前博舒胶囊，保密配方确实好使，一段时间后，尿频、尿急等毛病没有了，排尿也不疼了，三个疗程后，到医院一查，前列腺疾病好了。如今，提及此事，老教授合不拢嘴。

烦 天冷尿裤好难堪，男子欲割前列腺



冬季寒冷，前列腺毛病，一些症状都会加重。家住二七区的齐先生患前列腺增生多年，一直没好利索，入冬以来，不仅尿频尿急加重，还经常漏尿，裤子天天湿乎乎的还有股怪味儿，这让他倍感觉难堪。还不到40岁，身心备受煎熬，曾想割掉前列腺。多亏前博舒胶囊，仅一疗程，他不仅尿频、尿急见好，而且尿有力、不滴沥。

怪 几包烟钱 前列腺好了



赵先生40岁，是位老“的哥”，一米八大个在车里硬生生窝出个毛病：高峰不敢拉活满街找厕所，常漏尿内裤湿漉漉，实在没办法赵先生偷偷用上了卫生巾。最初他以为是肾虚，吃不少补肾壮阳药都没好。偶然间，一位医学教授打他车聊起这个毛病，他才知是前列腺问题，治错了方向，自从用了教授推荐的【前博舒胶囊】，他像是换了个人，下身干爽，身体还一天比一天棒！

前博舒特大优惠仅限5天

专家提示：国药准字疗效有保证

专家提示患者：前列腺用药一定要看准批号，选国家药监局批准的国药准字药品才能保证疗效。目前市场上许多补肾药和不能治病的保健品冒充特效药，夸大疗效坑害广大患者，患者切勿上当。维药【前博舒】是国家药监局特批的前列腺特效药（国药准字Z20050766）。经过相关机构严格审查和临床验证后，特批准前博舒在说明书中标注：增强机体营养力、摄住力及排泄力，清浊利尿。用于前列腺炎和前列腺增生所致小便频数，余沥不尽，腰膝酸软，头晕目眩，寐差耳鸣，早泄梦遗等。前列腺疾病并不难治，关键是要选对药，维药前博舒是国家特批特效新药，效果有保证。

国药准字Z20050766

国家批准民族药

国家商品执行标准：
YBZ28202005-2009Z
8种国家特批的治疗功能：

- 1、增强机体营养力、摄住力、排泄力；2、清浊利尿；3、用于前列腺炎和前列腺增生所致的小便频数；4、余沥不尽；5、腰膝酸软；6、头晕目眩；7、寐差耳鸣；8、早泄梦遗。

为解救更多的前列腺炎、前列腺增生患者，维医宗师阿塔苏教授联合中华男性康复学会发起全国性公益救助活动。由于救助名额有限，每天仅限打进电话前100名享受特惠价格，每人限购30盒。请广大患者抓紧时间拨打热线进行咨询和订购！

活动仅限12月1日-5日五天！

买20盒送10盒 买30盒送20盒

咨询订购电话:0371-
60118155

郑州经销药店：中原商贸城一楼医药部、东大街大药房
(市第一人民医院东200米路北)、康桥大药房(建设路与桐柏路交叉口向南50米路东)、康仁堂大药房(中原路伏牛路南50米)。市内不方便购买的患者可提供免费送货服务。